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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE DEFESA DOS 1 

DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DA PARAÍBA – CEDCA-PB, 09 2 

DE AGOSTO DE 2022. 3 

Aos nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte dois, às 14h, na Plataforma 4 

Google Meet, ocorreu à reunião ordinária com a seguinte pauta: 1 – Seminário Regional 5 

(Avaliação); 2- Conferências da Criança e do Adolescente; 3- CPA; 4- Informes. 6 

Estavam presentes: A conselheira Wilma Izabel Carneiro Barreiro (ESSOR), o conselheiro 7 

Renato Cesar Ribeiro Bonfim (Casa de Cultura IAO), o conselheiro Edicarlos Araújo da 8 

Silva (SECULT), a conselheira Vera Lúcia Felinto da Silva (Associação Comunitária Nova 9 

Vida), o conselheiro Dimas Gomes da Silva (Casa Pequeno Davi), a conselheira Rachel 10 

Gonçalves de Holanda Batista (SES), a conselheira Maria do Socorro Araújo de 11 

Carvalho (MNMMR), o conselheiro Edivaldo Barros Martins (CICOVI), a conselheira 12 

Rita de Cássia dos santos Dantas (Aldeias Infantis SOS), a conselheira vice-presidente 13 

Célia Domiciano Dantas Montenegro (ABFB), o conselheiro Melquisedeque Salustino 14 

Dias (CEDHOR), o conselheiro Edicarlos Araújo da Silva (SECULT-PB), a assistente 15 

administrativa Anna Maria de Sousa Bento (CEDCA-PB), a secretária executiva Pricilla 16 

Alves Tavares da Silva (CEDCA-PB), a técnica administrativa Jardiene Barbalho 17 

(CEDCA-PB) e a técnica administrativa Lidiane Cristina Lima de Souza (CEDCA-PB). Os 18 

ouvintes presentes foram: Vytor Gabriel Araújo da Silva (UFPB), Pedro de Morais 19 

Araújo (UFPB), José Victor Alcântara de Pontes (UFPB) e Marcos Aurélio da Silva 20 

Filho (UFPB). A conselheira vice-presidente Célia Domiciano iniciou a reunião dando as 21 

boas vinda a todos (as) os (as) conselheiros (as) presentes, leu a pauta da reunião. A 22 

conselheira Wilma Carneiro solicitou o instrumento de encaminhamentos das reuniões e quis 23 

saber sobre a elaboração das atas. A secretária executiva Pricilla Tavares informou que a 24 

equipe técnica vai elaborar o instrumento e disponibilizar aos conselheiros (as), quanto as 25 

atas serão elaboradas pela nova técnica do CEDCA/PB Anna Maria. A conselheira vice-26 

presidente do CEDCA/PB Célia Domiciano questionou a secretária executiva quanto a 27 

demanda do CEDCA/PB de adquirir instrumentos tecnológicos para realizar as reuniões de 28 

forma autônoma, como a plataforma para uso de reuniões, tendo em vista que a reunião 29 

estava sendo realizada através de plataforma cedida pela instituição ESSOR e que não 30 

possuía gravação, como também a equipe técnica manuseia computadores, no local de 31 

trabalho, sem microfone ou câmera, tendo como meios de comunicação o chat durante a 32 
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reunião. A conselheira executiva Pricilla Tavares informou que dentro do Plano de Ação e 33 

aplicação do CEDCA/PB há uma rubrica para aquisição de materiais para melhorias do 34 

CEDCA/PB, portanto as deliberações são colegiadas, mas a administração da Casa dos 35 

Conselhos já solicitou a Secretaria de Estado do Desenvolvimento Humano- SEDH 36 

equipamentos como webcam, mas que ainda não havia sido realizada a entrega desse 37 

material. Dada à discussão o encaminhamento deliberado foi: Realizar reunião extraordinária 38 

com pauta para analisar a pendência de documentos e equipamentos para o bom 39 

funcionamento do CEDCA/PB, durante todo o período da gestão. Em cumprimento ao 40 

primeiro ponto de pauta, Seminário Regional (Avaliação); Os conselheiros que estiverem 41 

presentes nos seminários partilharam as experiências durante o evento, afirmando ter sido de 42 

grande valia, positiva e reafirmando a importância do seminário, mas que devia ter sido mais 43 

tempo para discutir a pauta. A conselheira Socorro Carvalho afirmou que os seminários 44 

foram importantes e estratégicos, que foi realizado dentro do mês de julho, mês do 45 

aniversário do ECA- estatuto da Criança e do Adolescente e que trata da política da criança e 46 

do adolescente. Foi ministrado para um público especifico do CMDCA, para o fortalecimento 47 

dos conselhos. O palestrante que ministrou tem muita propriedade e experiência no campo na 48 

defesa dos direitos da criança e do adolescente. Houve muita participação de adolescente. O 49 

colegiado discutiu e deliberou como encaminhamento: elaboração e apresentação de relatório 50 

ao colegiado. Em cumprimento ao segundo ponto de pauta, 2- Conferências da Criança e 51 

do Adolescente; O conselheiro Renato Bonfim indicou que o CEDCA/PB precisa definir a 52 

comissão que vai organizar a conferência estadual e que vai monitorar as conferências 53 

municipais, porque as conferencias livres e municipais precisam ocorrer até dezembro de 54 

2022 e a conferencia estadual no primeiro semestre de 2023, enquanto a conferência nacional 55 

no segundo semestre de 2023. O CEDCA/PB precisa elaborar um documento orientador para 56 

os municípios, baseado no documento orientador expedido pelo CONANDA. A conselheira 57 

Socorro Carvalho informou que já foi definida a comissão da conferência, mas a comissão 58 

precisava convocar as conferências e realizar as orientações aos municípios. O colegiado 59 

discutiu e deliberou como encaminhamento: Reunião da comissão de organização da 60 

conferência para elaboração dos documentos para realização das conferências municipais, a 61 

ser realizada no dia 12/08, às 09h, na Casa dos conselhos. Em cumprimento ao terceiro ponto 62 

de pauta, 3- CPA; A conselheira Socorro Carvalho informou que está articulando a 63 

participação dos adolescentes no encontro do CPA, portanto o colegiado discutiu e deliberou 64 
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como encaminhamento: Repassar contatos de crianças e adolescentes da diversidade para a 65 

conselheira Socorro Carvalho. Em cumprimento ao terceiro ponto de pauta, 4- Informes; A 66 

conselheira vice-presidente Célia Domiciano informou que algumas instituições já receberam 67 

o recurso do termo de fomento. O colegiado deliberou como encaminhamento: Repassar ao 68 

colegiado o status de repasse de recursos às instituições aprovadas no edital. A coordenadora 69 

dos Planos Operativos Estaduais Marília França informou que algumas comissões dos Planos 70 

encaminharam alguns questionários para algumas instituições, a fim de colher informações e 71 

dados, para fundamentar a elaboração dos planos, mas não obtiveram resposta do 72 

CEDCA/PB. O colegiado discutiu e deliberou como encaminhamento Reunião extraordinária 73 

para analisar demandas dos planos Operativos do CEDCA/PB, 16/08, às 13h30. A discussão 74 

foi encerrada. Ao finalizar a ata lavrada por mim, Lidiane Cristina Lima de Souza, técnica 75 

administrativa, foi aprovada pelos conselheiros (as) e assinada por ato de referendo pelo 76 

Conselheiro Presidente do CEDCA-PB, Jamil José Camilo Richene Neto. 77 

 78 


